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Vážení snoubenci,

s radostí Vám představujeme náš katalog svatebního aranžmá, který Vám usnadní výběr
stylu a dekorací pro Váš velký den. 

V katalogu naleznete inspiraci i konkrétní ukázky výzdoby, které Vám pomohou představit
si atmosféru Vaší svatební tabule do posledního detailu.

Základem každého aranžmá je volba hlavní barvy nebo stylu, který se prolíná celou
výzdobou. V naší zámecké restauraci nabízíme širokou škálu barevných variant – od

klasické čistě bílé, přes jemné tóny krémové, růžové, zelené, či zlaté, až po aktuálně velmi
oblíbený vintage styl.

Součástí našich služeb je i dekorování prostor naší aranžérkou dle zvoleného stylu 
a barevnosti. Aranžérka zdobí svatební prostory v den konání svatby. 

Pokud si přejete přinést vlastní květinovou výzdobu, rádi Vám vyjdeme vstříc.
Budeme potěšeni, když se rozhodnete pro svůj výjimečný den právě v našem zámeckém

resortu Štáblovice.

S úctou,
NIKOL OBERHERROVÁ

 Svatební manažerka
 602 228 228

 zameckarestaurace@stablovice.cz
Zámecký resort Štáblovice

Rádi Vám umožníme vyzdobit prostory restaurace Vaší vlastní výzdobou. Pokud to provoz
umožní, můžete si restauraci přijít připravit den před Vaší svatbou – za předpokladu, že se
v prostorách nekoná jiná společenská akce. Alternativně je možné po dohodě se svatební

manažerkou domluvit dekorování v den svatby v ranních hodinách.



Dřevěná krabička

POLŠTÁŘEK A KRABIČKY 
NA PRSTÝNKY

ZDARMA

Bílý polštářek

Jutový polštářek

Zlatá krabička

Katalógové číslo: 

7
Katalógové číslo: 

8

Katalógové číslo: 

6
Katalógové číslo: 

5



Kruhové stoly, dnes velmi oblíbené rozmístění svatebních hostů. Zasedací pořádek až pro 120 osob. 11 stolů
celkem. Cena zahrnuje bílý ubrus a multon.

KRUHOVÉ STOLY

600 Kč
kus

BAROVÉ  STOLY

Barový stůl
110 cm

K dispozici 2 ks.
V ceně bílý ubrus.

350 Kč
kus



STŘEDOVÉ PÁSY NA STŮL
ZDARMA

Katalógové číslo: 

200
Katalógové číslo: 

210

Katalógové číslo: 

220
Katalógové číslo: 

230

Světle hnědý - cappuccino Světle růžová

Krémový Světle krémový s leskem

Tmavě zelený Šedozelený úplet

Katalógové číslo: 

240
Katalógové číslo: 

250



Bílý Přírodní jutový

Katalógové číslo: 

260
Katalógové číslo: 

270

BAVLNĚNÝ UBROUSEK BÍLÝ
Zlatý/Platinový balíček ZDARMA

STŘEDOVÉ PÁSY NA STŮL
ZDARMA

UBROUSKY

PAPÍROVÉ UBROUSKY 
Vámi zvolené složení - ruličky,
vějířek, špička - ZDARMA

JUTOVÁ KAPSA 
NA PŘÍBORY
(Součástí založení příboru
je bílý ubrousek)

BAVLNĚNÝ UBROUSEK - RŮŽOVÝ
k dispozici 40 ks)

45 Kč
kus

45 Kč
kus

Katalógové číslo: 

300

Katalógové číslo: 

310
Katalógové číslo: 

320

25 Kč
kus

Katalógové číslo: 

330

Bordó

Katalógové číslo: 

280



Katalógové číslo: 

80
Katalógové číslo: 

81

Potahy na židle - bílé (k dispozici 112 Ks)
Platinový balíček - ZDARMA

59 Kč
kus

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček 
            (Potahy na židle bílé - ZDARMA)

49 Kč
kus

POTAHY A DEKORACE NA ŽIDLE

Dekorace na židle přírodní - juta, krajka 
(k dispozici 70 ks)

49 Kč
kus

49 Kč
kus

49 Kč
kus

DEKORACE NA ŽIDLE ZE ŠIFONU

Bílé (k dispozici 90 ks) Světle růžové (k dispozici 65 ks) Krémový (k dispozici 90 Ks)

Katalógové číslo: 

82
Katalógové číslo: 

83
Katalógové číslo: 

84



SLEVA : 5% Stříbrný balíček | 10%  Zlatý balíček | 15 % Platinový balíček (Zdarma vázičky světlé kód 102)

VÁZIČKY NA STOLY

Katalógové číslo: 

100
Katalógové číslo: 

110

Katalógové číslo: 

120
Katalógové číslo: 

130

Vázička různé druhy- jantár (k dis. 30 ks) Vázička různé druhy- stínované (k dis. 30 ks)

Vázičky různé druhy světlé  (k dis 40 ks)
PLATINOVÝ BALÍČEK - ZDARMA

Vázička s jutou a krajkou (k dis. 16 ks)

Vázička úzká - světlá (k dispozici 54 ks) Konvička bílá větší -  (k dis. 3 ks)
Konvička bílá menší ( k dis. 18 ks)

Katalógové číslo: 

140
Katalógové číslo: 

150

25 Kč
kus

25 Kč
kus

40 Kč
kus

35 Kč
kus

25 Kč
kus

30 Kč
kus



Katalógové číslo: 

260

DEKORACE NA STŮL

Martiny váza vysoká 60 cm (k dis. 7 ks) Zrcadlová váza 30 cm (k dis. 3 ks)

Katalógové číslo: 

410
Katalógové číslo: 

420

40 cm (k dis. 4 ks)

Zlatá váza nízka 17 cm (k dis. 10 ks)

100 Kč
kus

Martiny váza s květinami - 450 ,- kč

40 Kč
kus

Katalógové číslo: 

430

Zlatá váza nízka s květinami  (k dis. 8 ks) 450 kč

120 Kč
kus

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček



SLEVA : 5% Stříbrný balíček | 10%  Zlatý balíček | 15 % Platinový balíček 

SVÍCNY A STOJANY NA SVÍČKY

Svícen křišťálový úzký  (k dis. 20 ks) Svícen sklenený kónický  32 cm (k dis. 4 ks)
                                                       28 cm (k dis. 5 ks) 
                                                       24 cm (k dis. 4 ks)

Stojan na svíčku skleněný (k dis. 5 ks) Skleněný válec na svíčky (k dis. 19 ks)̈

Perlový stojan na svíčku(k dispozici 6 ks) Křišťálový stojan na svíčku -  (k dis. 5 ks)

Katalógové číslo: 

510
Katalógové číslo: 

520

Katalógové číslo: 

540

Katalógové číslo: 

560

Katalógové číslo: 

530

Katalógové číslo: 

550

30 Kč
kus

25 Kč
kus

25 Kč
kus

15 Kč
kus

25 Kč
kus

30 Kč
kus



SLEVA : 5% Stříbrný balíček | 10%  Zlatý balíček | 15 % Platinový balíček 

SVÍCNY HISTORICKÉ
VINTAGE

Zlatý svícen  36 cm  (k dis. 5 ks)
                            26 cm  ( k dis. 3 ks)

Svícen tříramenný  (k dis. 5 ks)                                        

Dřevěné srdíčka na svíčku (k dis. 19 ks)

Jutové sklenice na svíčku (k dispozici 12 ks) Vintage stojan  na svíčku -  (k dis. 12 ks)

Katalógové číslo: 

600
Katalógové číslo: 

610

Katalógové číslo: 

630

Katalógové číslo: 

650

Katalógové číslo: 

620

Katalógové číslo: 

640

Svícen pětiramenný svícen (k dis. 1 ks)                                          

50 Kč
kus

100 Kč
kus

150 Kč
kus

50 Kč
kus

25 Kč
kus

40 Kč
kus



SLEVA : 5% Stříbrný balíček | 10%  Zlatý balíček | 15 % Platinový balíček 

SVÍCNY PRO PLOVOUCÍ SVÍČKY

Svícen pro plovoucí svíčku  (k dis. 18 ks) Svícen nízky pro plovoucí svíčku  (k dis. 11 ks)         

skleněný talíř pro plovoucí svíčky (k dis. 10 ks)

Katalógové číslo: 

700
Katalógové číslo: 

710

Katalógové číslo: 

720

Svícen zlatý košík (k dispozici 6 ks)

Katalógové číslo: 

660
Katalógové číslo: 

670

Svícen zlatý vysoký (k dispozici 18 ks)

50 Kč
kus

30 Kč
kus

30 Kč
kus

25 Kč
kus

40 Kč
kus



PŘÍPITKOVÉ SKLENICE 
PRO STŮL S NOVOMANŽELY

Perlové Ženich a nevěsta

Přírodní  s jutou a srdíčkemMr & Mrs s perlami

Katalógové číslo: 

10
Katalógové číslo: 

11

Katalógové číslo: 

12
Katalógové číslo: 

13

120 Kč

120 Kč 90 Kč

90 Kč

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
ZDARMA  -  Platinový balíček

V případě rozbití se účtuje plná cena podle druhu sklenic.



Podtalíř v zámeckém stylu plast ( k dispozici 22 Ks) Zlaté příbory ( k dispozici 10 setů pro 10 osob )
1 set obsahuje: 2x vidlička, 2x nůž, 1 x polévková
lžíce, 1 x lžíčka na dezert)

Podtalí́ř  zlatý plast (k dispozici 59 ks)
Zlatý balíček - ZDARMA - 10 ks

Podtalíř  skleněný s kuličkami  (k dispozici 30 Ks)
Platinový balíček - ZDARMA - 10 ks

Katalógové číslo: 

50
Katalógové číslo: 

51

Katalógové číslo: 

52
Katalógové číslo: 

60

70 Kč
kus

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
ZDARMA  -  Platinový balíček (10 ks
podtalíř̌, 10 setů příbory pro stůl s
novomanžely)

V případě rozbití se účtuje plná cena podle druhu.

PODTALÍŘE A PŘÍBORY

40 Kč
kus

40 Kč
kus

600 Kč
10 setů



ZÁMECKÉ ŽIDLE PRO NOVOMANŽELE 

Zámecké židlí ke svatební tabuli pro novomanželé                     

Katalógové číslo: 

70

680 Kč
pár

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček



ZÁVĚSNÉ DEKORACE A SVĚTÝLKA

Světýlka za zády novomanželů překrytá tylem 
Platinový balíček - ZDARMA

Katalógové číslo: 

93

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

700 Kč 500 Kč

Světýlka za zády novomanželů 

Bílý tyl zavěšený na lustrech  

700 Kč

Katalógové číslo: 

90
Katalógové číslo: 

91

Výzdoba stropu bílým šifonem se světýlky 

2.000 
Kč

Katalógové číslo: 

92



SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

Katalógové číslo: 

94

ZÁVĚSNÉ DEKORACE 

500 Kč

Srdce z břečťanu za zády novomanželů Vyzdobení lustrů bílými srdíčky   

250 Kč
lustr

450 Kč

Vyzdobení vstupu do restaurace bílým tylem 

Katalógové číslo: 

95

Katalógové číslo: 

96



Katalógové číslo: 

400

ČÍSLA NA STOLY

Akrylový stojan - univerzální s číslem stolu 1-20 Dřevěný stojánek na číslo stolu

Katalógové číslo: 

410

Dřevěné vintage podtácky 
menší (k dis. 17 ks)                             
větší (k dis. 10 ks)

25 Kč

Mosazní stojan pro 3-4 láhve s ledem
(napr. prosecco, víno, alkohol...)

20 Kč
kus

10 Kč
kus

DOPLŇKY

Katalógové číslo: 

420
Katalógové číslo: 

440
Katalógové číslo: 

430

250 Kč 300 Kč

Zlaté zrcadlo s nápisem 
a stojanem



VÝZDOBA SLADKÉHO BARU 

č

Aby Vaše zákusky, sladké dezerty a cukrovinky
vypadaly naprosto dokonale, tak pro Vás

zajistíme výzdobu sladkého baru podle Vašich
požadavků. 

Máme k dispozici různé druhy podstavců  
a doplňků. 

1.000 Kč

Noční gulášek s pečivem 249 Kč/porce 

Svatební houpačka je umísněna v zámeckém
parku. Patří mezi nejoblíbenější místa pro

focení.

Bohatě zdobená květinami po obou stranách
cena 1.500 Kč.

VÝZDOBA SVATEBNÍ HOUPAČKY

700 Kč

Cena zahrnuje
Bílý tyl
Umělé květiny
Příprava

   SLEVA 
              5%      Stříbrný balíček
            10%      Zlatý balíček
            15%      Platinový balíček



PÁNSKÝ KOUTEK

Stylové útočiště pro pravé gentlemany!

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

Pánský koutek můžeme umístit jak ve venkovních, tak i ve
vnitřních prostorách.
Cena zahrnuje

Přípravu - aranžmá včetně označení pánského koutku 
Stůl, křesla, popelníky (venkovní prostor)
Humidor na doutníky
Skleničky na panáky, whiskey, cognac
Dekorace - rekvizity (starožitný telefon, skřínky, svíčky...)
Led 

1.800 
Kč

Alkohol a doutníky nejsou v ceně pánského koutku. 



V CENĚ
výkonná chladící vitrína
3 druhy zmrzlin (7,2 l)
Kornoutky, misky na zmrzlinu
Topping čokoláda/jahoda
Lentilky, zdobení
naběračka na zmrzlinu, lžičky

*Možnost i 5l varianty.

ZMRZLINOVÝ KOUTEK

Horké letní počasí a vybíravé chutě svatebčanů dokáží vytvořit kombinaci, která pořádně potrápí
nejeden pár. Jak tedy vyhovět všem hostům a zároveň jim zajistit pestré osvěžení? Odpovědí je

ZMRZLINA. Léty ověřená delikatesa s letním podtónem a jistota, se kterou zabodujete!

Zmrzlinový koutek je
samoobslužný, kde si můžete
vybrat zmrzlinu podle vlastní
chuti. Chladící vitrína pro 3
druhy zmrzliny mrazí po celou
dobu. Nejedná se o chladicí box.
Zmrzlina vydrží ve stejné kvalitě
po celý svatební den.
 Doporučujeme klasické
příchutě: čokoláda, vanilka,
jahoda (možnost  bezlepkové
varianty). 
Velikost jedné vaničky: 2,4 l. 

*Zmrzlina je kvalitní značky ADRIA GOLD, vyrábí se ručně podle speciální rodinné receptury již od roku 1992. 

SLEVA : 5% Stříbrný balíček | 10%  Zlatý balíček | 15 % Platinový balíček 

3.500 Kč



SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

DĚTSKÝ KOUTEK

č

1.300 Kč

Cena zahrnuje
Přípravu včetně označení dětského koutku 
Stolek, židličky
Omalovánky, pastelky, fixy
Dětské rakety, míč, bublifuky

Dětský koutek je často opomíjený, ale pro hosty s dětmi je to záchrana. Náš dětský koutek je
rozmanitý a děti se nudit rozhodně nebudou.



FOTOSTĚNA SE SVĚTÝLKY BÍLÁ TRENDOVÁ FOTOSTĚNA

FOTOKOUTEK KLASIK
Cena fotokoutku zahrnuje

Příprava fotokoutku 
Rekvizity, klobouky, obrazy, světýlka aj.
Označení fotokoutku

FOTOKOUTEK A FOTOSTĚNY 

Fotokoutek nesmí chybět na žádné svatbě. Aby se Vaši hosté na svatbě skvěle bavili, je třeba pro ně
připravit parádní zábavu. Máme k dispozici 2 fotokoutky.

Cena svatební fotostěny zahrnuje
Příprava fotostěny
Stojan
Balónová girlanda (barvy dle výběru)
Světýlka a závěs (při fotostěna se světýlky)
Rekvizity

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

2.900 Kč

č

2.800 Kč

1.800 Kč



RELAX ZÓNA 

 Součástí téměř každé svatby je relaxační zóna. Je to příjemný koutek k posezení a konverzaci s přáteli.
Máme k dispozici 2 relax zóny.

BÍLÝ ALTÁN DŘEVÉNÁ RELAX ZÓNA

Cena zahrnuje:
Altán včetně bílého baldachýnu
Kytice 6ks, označení relax zóny
Křesla historické 2 ks, polštářky 2 ks
Lavička 1 ks, puf 3 ks, koberec 1 ks
Stolek 1 ks, skleněný svícen se svíčkami
Lucerna se svíčkami 2 ks, vázička na květy
Deka 4 ks + proutěný košík, světýlka

Cena zahrnuje:
Dřevěné lavice s podsedáky 2 ks
Dřevěné sedáky 4 ks
Dřevěný stolek 1 ks
Označení relax zóny
Deky 4 ks + proutěný košík
Kobereček na stůl 1 ks
Vázička na květy 
Svícen se svíčkou 1 ks
Bílý baldachýn mezi stromy

3.500 Kč

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

5.500 
Kč

3.500 
Kč



SVÍTÍCÍ PÍSMENA LOVE

Rádi pro Vás zajistíme svítící nápis “LOVE”. Tento doplněk by neměl chybět na žádné svatbě, se kterým
vznikají nádherné večerní fotografie a ocení jej i Vaši svatební hosté.

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

č

4.000 Kč

 Svítící písmena LOVE na elektřinu - 120 cm.

Skvělá cena!



APEROL  STATION VINE  STATION PROSECCO  STATION

Cena zahrnuje:
zlatý nebo dřevěný vozík
cooler s ledem (neomezené množství ledu)
skleničky (z broušeného skla)
podtácky
misky
brčka (podle tématu)
ovoce (sezónní)
dekorace (přizpůsobení tématu svatby)
nápis (označení o jakou stanici se jedná)

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

TÉMATICKÉ VOZÍKY

K velice oblíbeným doplňkům na svatbách patří naše tematické vozíky. Můžete si vybrat rovnou
ze tří variant. Pojmenovali jsme je “stanice”, kde je potřeba dotankovat :). Vaši hosté se můžou

zastavit ve stanici aperolu, vína nebo prosecca.

Alkohol můžete mít vlastní, nebo Vám podle
přání zajistíme.

1.650Kč



SVATEBNÍ PYRAMIDA 

Čím dál tím víc se stává populárnějším svatební pyramida vytvořená ze speciálních sklenic na
šampaňské. Pokud chcete být originální, tak je to  jasná volba. 

Je to moderní trend, pro který se novomanželé rozhodnou namísto krájení svatebního dortu. Vaše
fotografie tak budou hodně efektní a celkově zpestří Vaši svatební akci. 

Je možné ji využít také k přípitku po samotném obřadu, nebo jako welcome drink pro hosty.

Cena nezahrnuje sekt. Můžete si donést vlastní, nebo Vám zajistíme podle Vašeho přání. 

2.300 Kč

SLEVA 
5%      Stříbrný balíček
10%    Zlatý balíček
15%    Platinový balíček

21

Pyramida se skládá z 21 broušených sklenic.



INSPIRACE


